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ATA DA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia  
sete de abril de dois mil e 
quatorze, sob a Presidência do 
Sr. Ver. Domingos Antonio de 
Mattos.  

 
                                            Aos sete dias do mês de abril do ano de dois 
mil e quatorze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José 

Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Quinta 

Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: Domingos 

Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, 

Norma Jamus Villela, Paulo César Missiato, Sebastião César Barioni e 

Vera Regina Ramos do Amaral Pereira. Foram convocados para 

prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os  seguintes  
funcionários desta  Edilidade:  Marcelo Simão, Fabrícia Regina 

Cavaliani, Patrícia Zamprogno e Dr. Vitor Mondin de Oliveira. 

Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 

gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 

encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no 
Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara 

Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador 

Domingos Antonio de Mattos declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. Solicita ao 2º Secretário para que proceda a chamada dos  Srs. 
Vereadores. Após verificar em Plenário a existência de número legal, o 

Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o 

Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário 

se o mesmo concorda com a dispensa da leitura das Atas das Sessões 

anteriores, sendo aceitas foram as  mesmas  aprovadas. O Sr. 
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Presidente, solicita um minuto de silêncio pelo falecimento das 

seguintes pessoas: Marco Antonio Vizotto, Ana Linda Fadel Pizetta, 

Domingos Garcia, Maria Rosa Sebastião, Aparecido Eugênio dos Reis, 

Guilherme V. de Griff Marcincowski, Sebastião Valentim Fusca, Erbert 
Ribeiro dos Santos e José Fogari, ocorrido recentemente. Logo após, 

solicita ao 1º Secretário da Mesa, para que proceda a leitura do material 

referente ao Expediente, sendo: 1)- Projeto de Lei nº026/14, de autoria 

do Vereador Lucas Comin Loureiro, que Dispões sobre o Programa 

IPTU VERDE e dá outras providências. O referido Projeto será 
encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para 

estudos e análise; 2)- Projeto de Lei nº 028/14, de autoria do Vereador 

Luis Roberto Daldegan Broglio, que Dispõe sobre denominação de 

Conjunto Habitacional. O referido Projeto será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação e, Política Social, 

Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)– Ofício 

nº 033/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei n 031/14, que Autoriza o Executivo Municipal a conceder 

Subvenção Social à “Irmandade de Santa Casa de Misericórdia” de 
Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto será encaminhado às 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 

Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política Social, 

Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 4) – 
Ofício nº 034/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

Projeto de Lei nº 032/14, que Autoriza o Executivo Municipal a 

conceder Subvenção Social à APAE – “Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro”. O referido Projeto será 

encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política 

Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 5) 

– Requerimento nº 006/14,  de autoria do Vereador Luis Roberto 

Daldegan Broglio, solicitando à Mesa, após as formalidades regimentais 
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e ouvido o Plenário, Votos de Aplausos e Congratulações ao Dr. 

Manoel Soares de Lima, pela doação dos ventiladores para as salas 

onde acontecem aulas e ensaios da Banda e do Coral “Zequinha de 

Abreu”. Submetido a discussão e votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 6) –Requerimento nº 007, de autoria do Vereador 

Lucas Comin Loureiro, solicitando à Mesa, após as formalidades 

regimentais, informação do Poder Executivo sobre real situação do 

sistema de monitoramento de nossa cidade, haja vista que há quase 

dois anos já iniciou a instalação dos equipamentos e o trabalho ainda 
não está sendo executado. Submetido a discussão e votação foi o 

mesmo aprovado por unanimidade; 7) – Ofício nº 032/14,  de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal,  encaminhando cópia de Convênio de 

Cooperação celebrado entre este Município e o Tribunal de Justiça de 
São Paulo; 8) – Ofício nº 036/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 

encaminhando resposta ao Requerimento nº 004/2014, com a 

informação prestada pelo Setor de Licitação; 9) – Ofício nº 037/14,  de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 

Requerimento nº005/2014, com informações prestadas pelo Setor de 
Licitação e pela Assistência Social; 10) – Ofício nº 038/14,  de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 

003/2014, com a informação prestada pelo Departamento de obras e 

Infraestrutura; 11) – Indicação nº 049, de autoria do Vereador Lucas 

Comin Loureiro, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, suas 

providências no sentido de promover o pagamento de subsídio para o 

valor da Tarifa do Transporte Público Municipal; 12) – Indicação nº 
050, de autoria do Vereador Luís Roberto Daldegan Broglio, solicitando 
ao Senhor Prefeito Municipal, suas dignas providências, no sentido de 
que seja estudada a possibilidade de recapear o asfalto da Rua Madre 

Carmelita, principalmente em frente à cozinha piloto; 13) – Indicação 
nº 051, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, 

solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, suas dignas providências, no 
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sentido de que seja estudada a possibilidade de instalar um bebedouro 

nas dependências do Jardim do Lago; 14) – Indicação nº 052, de 

autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando ao 

Senhor Prefeito Municipal, suas dignas providências, no sentido de que 
seja estudada a possibilidade de reformar a Escola Francisco Ribeiro; 

15) – Indicação nº 053, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan 

Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, suas dignas 

providências, no sentido de que seja estudada a possibilidade de 

aumentar o salário dos músicos da Banda Zequinha de Abreu para R$ 
200,00 (duzentos reais); 16) – Indicação nº 054, de autoria do Vereador 

Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito 

Municipal, suas dignas providências no sentido de que seja estudada a 

possibilidade de instalar semáforos nos cruzamentos de pontos críticos 
do trânsito de carros; 17) – Indicação nº 055, de autoria do Vereador 

Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito 

Municipal, suas dignas providências, no sentido de que seja estudada a 

possibilidade de instalar mais ventiladores no Velório Municipal, 

inclusive no hall de entrada; 18) – Indicação nº 056, de autoria da 

Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando ao Chefe do Executivo 

Municipal, a possibilidade do asfaltamento da Rua João Sagioratto, 

trecho em frente à Creche do CAIC; 19) – Indicação nº 057, de autoria 

do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal a realização da limpeza e manutenção no entorno do Campo 

do Galo, na Vila Kennedy como a instalação de placas alertando a 

proibição quanto ao depósito de lixo no local; 20) – Indicação nº 058, 

de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Senhor 

Prefeito Municipal que seja realizada a manutenção e recuperação do 
passeio público e do interior da Praça do Jardim 22 de Maio, pois o 

mesmo se encontra com problemas; 21) – Indicação nº 059, de autoria 

dos Vereadores Domingos Antônio de Mattos, Paulo César Missiatto, 

Norma Jamus Villela, Lucas Comin Loureiro, Leopoldo A. Lopes de 
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Oliveira, Luis Roberto Daldegan Broglio, José Mário Castaldi, Sebastião 

César Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira, solicitando ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal suas dignas providências 

para que seja realizado um amplo levantamento coordenado pelos 
Departamentos de Engenharia e Departamento de Serviços Municipais 

para a execução de projetos e posterior execução dos serviços que 

compreendam a ampla melhoria da acessibilidade em todos os níveis 

de acesso do nosso Município. As referidas Indicações serão 

encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 22) – 
Recebimento de documentação referente às licitações  realizadas 

pela Municipalidade; 23) – Informe sobre a liberação de recursos 
financeiros destinados ao Município. Terminado o Material do 

Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos oradores inscritos: 
Norma Jamus Villela. Não havendo mais material para o Expediente, o 

Presidente consulta os Srs. Vereadores da necessidade de suspender a 

Sesssão pelo prazo regimental de 10 minutos. Reaberta a Sessão e não 

havendo material para a Ordem do Dia,  o Presidente convoda os Srs. 

Vereadores para a 9ª Sessão Extraordinária, a ser realizada a 
seguir, e declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que 

após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 

assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 22 de abril de 

2.014.     
  
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 
Ver. Paulo César Missiato               Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 



 
 

 6 

 
 

5ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

07/04/2.014 
 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
 

Projeto de Lei nº026/14, de autoria do Vereador Lucas Comin 
Loureiro, que Dispões sobre o Programa IPTU VERDE e dá outras 
providências. O referido Projeto será encaminhado à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para estudos e análise; 
Projeto de Lei nº 028/14, de autoria do Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio, que Dispõe sobre denominação de Conjunto 
Habitacional. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação e, Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para estudos e análise; 
Ofício nº 033/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei n 031/14, que Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social à “Irmandade de Santa Casa de 
Misericórdia” de Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 
Ofício nº 034/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 032/14, queAutoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social à APAE – “Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro”. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 
Requerimento nº 006/14,  de autoria do Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio, solicitando à Mesa, após as formalidades regimentais 
e ouvido o Plenário, Votos de Aplausos e Congratulações ao Dr. 
Manoel Soares de Lima, pela doação dos ventiladores para as salas 
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onde acontecem aulas e ensaios da Banda e do Coral “Zequinha de 
Abreu”. Submetido a discussão e votação, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade; 

Requerimento nº 007, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 
solicitando à Mesa, após as formalidades regimentais, informação do 
Poder Executivo sobre real situação do sistema de monitoramento de 
nossa cidade, haja vista que há quase dois anos já iniciou a instalação 
dos equipamentos e o trabalho ainda não está sendo executado. 
Submetido a discussão e votação foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 
Ofício nº 032/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal,  encaminhando 

cópia de Convênio de Cooperação celebrado entre este Município e o 

Tribunal de Justiça de São Paulo; 

Ofício nº 036/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

resposta ao Requerimento nº 004/2014, com a informação prestada pelo 

Setor de Licitação; 

Ofício nº 037/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

resposta ao Requerimento nº005/2014, com informações prestadas pelo 

Setor de Licitação e pela Assistência Social; 

Ofício nº 038/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

resposta ao Requerimento nº 003/2014, com a informação prestada pelo 

Departamento de obras e Infraestrutura; 

Indicação nº 049, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, suas providências no sentido 
de promover o pagamento de subsídio para o valor da Tarifa do 
Transporte Público Municipal; 
Indicação nº 050, de autoria do Vereador Luís Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, suas dignas 
providências, no sentido de que seja estudada a possibilidade de 
recapear o asfalto da Rua Madre Carmelita, principalmente em frente à 
cozinha piloto; 

Indicação nº 051, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, suas dignas 
providências, no sentido de que seja estudada a possibilidade de 
instalar um bebedouro nas dependências do Jardim do Lago; 
Indicação nº 052, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, suas dignas 
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providências, no sentido de que seja estudada a possibilidade de 
reformar a Escola Francisco Ribeiro; 
Indicação nº 053, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, suas dignas 
providências, no sentido de que seja estudada a possibilidade de 
aumentar o salário dos músicos da Banda Zequinha de Abreu para R$ 
200,00 (duzentos reais); 
Indicação nº 054, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, suas dignas 
providências no sentido de que seja estudada a possibilidade de 
instalar semáforos nos cruzamentos de pontos críticos do trânsito de 
carros; 
Indicação nº 055, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, suas dignas 
providências, no sentido de que seja estudada a possibilidade de 
instalar mais ventiladores no Velório Municipal, inclusive no hall de 
entrada; 
Indicação nº 056, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 
solicitando ao Chefe do Executivo Municipal, a possibilidade do 
asfaltamento da Rua João Sagioratto, trecho em frente à Creche do 
CAIC; 
Indicação nº 057, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a realização da limpeza e 
manutenção no entorno do Campo do Galo, na Vila Kennedy como a 
instalação de placas alertando a proibição quanto ao depósito de lixo 
no local; 
Indicação nº 058, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que seja realizada a 
manutenção e recuperação do passeio público e do interior da Praça do 
Jardim 22 de Maio, pois o mesmo se encontra com problemas;  
Indicação nº 059, de autoria dos Vereadores Domingos Antônio de 
Mattos, Paulo César Missiatto, Norma Jamus Villela, Lucas Comin 
Loureiro, Leopoldo A. Lopes de Oliveira, Luis Roberto Daldegan Broglio, 
José Mário Castaldi, Sebastião César Barioni e Vera Regina Ramos do 
Amaral Pereira, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal suas dignas providências para que seja realizado um amplo 
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levantamento coordenado pelos Departamentos de Engenharia e 
Departamento de Serviços Municipais para a execução de projetos e 
posterior execução dos serviços que compreendam a ampla melhoria 
da acessibilidade em todos os níveis de acesso do nosso Município. As 
referidas Indicações serão encaminhadas ao Executivo para as 
providências cabíveis; 
Recebimento de documentação referente às licitações  realizadas 
pela Municipalidade; 
Informe sobre a liberação de recursos financeiros destinados ao 
Município. 
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5ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

07/04/2.014 
 
 
 
 
 

Não houve material. 
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ATA DA NONA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia sete de abril 
de dois mil e quatorze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Domingos Antonio de Mattos.  

 
                                   Aos sete de abril do ano de dois mil e quatorze, às 
vinte e uma horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues 
Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Nona Sessão 
Extraordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: Domingos 
Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, 
Norma Jamus Villela, Paulo César Missiato, Sebastião César Barioni e 
Vera Regina Ramos do Amaral Pereira. Foram convocados para prestar 
seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários 
desta Edilidade: Marcelo Simão, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia 
Zamprogno e Dr. Vitor Mondin de Oliveira. O Senhor Presidente, 
Vereador Domingos Antonio de Mattos declara abertos os trabalhos da 
presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para que proceda a chamada 
dos Srs. Vereadores verificando em Plenário a existência de número 
legal. Em seguida, solicita ao 1º Secretário para que proceda a leitura do 
material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Discussão e 
Votação Única do Projeto de Lei nº 031/14, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção 
Social à “Irmandade de Santa Casa de Misericórdia” de Santa Rita do 
Passa Quatro. Submetido à Discussão e Votação Única foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; Discussão e Votação Única do Projeto 
de Lei nº 032/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à APAE – Associação 
de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro. 
Submetido à Discussão e Votação Única foi o mesmo aprovado por 
unanimidade. 
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Verificando não haver nada mais para tratar, o Presidente convoca os 
Senhores Vereadores para Sexta Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal, a ser realizada no dia 22 de abril de 2014, às vinte 
horas, para Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei: nº 
026/14, de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, que Dispõe 
sobre o Programa IPTU VERDE e dá outras providências; nº 028/14, de 
autoria do Sr. Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, que Dispõe 
sobre denominação de Conjunto Habitacional. Declara encerrada a 
presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 22 de abril de 2.014.     
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos  
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiato        Ver. Sebastião César Barioni 
1º. Secretário                                           2º Secretário. 
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9ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

07/04/2.014 
 

 
  Pauta Ordem do Dia 

 
 
 

Discussão e Votação Única: 
Projeto de Lei nº 31/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Autoriza 

o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à “Irmandade da Santa 

Casa de Misericórdia” de Santa Rita do Passa Quatro; 

 

Projeto de Lei nº 32/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Autoriza 

o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à APAE – Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro. 

 


